

中總宴賀25會員獲授勳

大紫荊勳賢吳光正等出席 蔡冠深致賀辭

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港中華總商會日前在會所禮堂舉行晚宴, 祝賀本年度榮獲勳銜及獲委任為太平紳士的25位傑出成員。應邀出席的嘉賓包括大紫荊勳賢吳光正, 金紫荊星章得主鍾沛林, 銀紫荊星章得主黃定光, 以及銅紫荊星章得主李德麟等。會長蔡冠深, 副會長楊釗、方文雄、林樹哲, 榮譽會長霍震寰、何世柱、林廣兆及一眾常委、會董等近60人向嘉賓表示祝賀。

蔡冠深致辭時表示, 本年度榮獲勳銜及獲委任為太平紳士的中總成員共有25位。香港回歸祖國以來, 該會首長、會董及會員等合共468人已獲行政長官頒授勳銜, 凸顯中總成員長期服務社會的卓越表現, 和參與特區建設的努力得到充分肯定。他強調, 各成員所獲的榮譽, 不僅是中總的光榮和驕傲, 更是推動該會繼續在各個範疇作出更大貢獻的動力。

回歸後468成員獲勳銜

今年是中總成立112周年, 蔡冠深表示, 中總一直秉承愛國愛港的優良傳統, 致力服務工商企業、關愛社會、貢獻祖國、融入世界, 透過與特區政府和內地相關部門緊密聯繫, 積極提供促進兩地經濟融合的建議, 包括深化CEPA先行先試的多項措施、推進粵港現代服務業交流合作、協助內地與香



香港中華總商會首長宴賀榮獲勳銜的中總成員。

港企業聯合「走出去」開拓海外市場、放寬港商企業在內地經營的稅務負擔, 並進一步推進與前海、南沙等經濟規劃區加強對接。

蔡冠深感謝中央和特區政府的勉勵、社會各界的支持, 以至中總成員的鼎力襄助、無私奉獻, 為香港繁榮穩定、祖國富強昌盛作出貢獻。

葉振都蔡德河等出席

出席晚宴的嘉賓尚包括銅紫荊星章得主葉振都、蔡德河、林亦有、胡永輝、高佩璇, 榮譽勳章得主胡潔琳、張瑞境、陳曼琪, 榮獲行政長官社區服務獎狀的李純鶴、孫子孝等。



福建省僑商聯合會在福州成立, 捐資1.63億元用於扶貧助學等方面。

福建省僑商聯合會成立

香港文匯報訊(記者 林蓉、蘇榕蓉 福州報導) 由福建省僑聯發起組織的福建省僑商聯合會近日在福州成立, 推選澳門寶龍集團董事長許健康為會長, 中德環保科技董事會主席陳澤峰為執行會長, 深圳金達塑膠五金製品董事總經理吳煥炎為監事長, 香港萬好國際集團董事會主席翁國亮、香港德輝國際總裁余德聰、特步總裁丁水波等47人為常務副會長。

許健康獲推選為會長

許健康接受本報記者採訪時表示, 僑商聯合會將不斷增強僑商的凝聚力 and 影響力, 發揮海外聯繫廣泛的優勢, 為地方經濟社會發展做出貢獻。大會並舉行福建省僑商會公益基金捐贈儀式, 捐贈總額達1.63億元人民幣。

僑心公益基金捐贈1.63億

據介紹, 福建僑心公益基金是在中國華僑公益基金的指導和監督下, 由省僑聯和省僑商聯合會共同發起的, 在中國華僑公益基金旗下單獨設立的專項基金, 將用於「百僑聯百村」、「僑幫僑愛心」和「扶貧助學」等方面, 並結合福建產業發展方向, 助推福建跨越發展。

香港世茂集團董事局主席許榮茂、香港盤古集團董事長陳元壽等一行港澳僑商界代表出席了成立大會。

福建僑商聯合會亦得到金融機構的認可和信任。成立當日, 包括工商銀行福建省分行等5家銀行共為僑商會授信1000億元, 用於支持會員企業的项目投資和發展壯大。

惠來商會成立 600人歡慶



香港惠來商會成立典禮, 賓主合影。

香港文匯報訊 香港惠來商會日前假九龍灣國際展覽中心禮堂舉行成立典禮, 賓主逾600人濟濟一堂, 同申慶賀, 場面盛大。中聯辦九龍工作部副部長余汝文, 全國政協常委戴德豐, 原全國人大代表吳康民, 香港潮屬社團總會創會主席陳偉南等應邀擔任主禮嘉賓。揭陽市政協副主席方振元, 市政協原副主席、市委統戰部原部長胡錫輝及市直有關部門負責人、惠來縣縣長方如隆等出席慶典。鄭建生榮任首屆永遠榮譽會長, 何寶元任首屆會長。

何寶元任首屆會長

何寶元致辭時表示, 今天是值得大家紀念和慶賀的日子, 香港惠來商會誕生了, 這是各位領導和各界朋友們大力支持的結果, 亦是全體商會會員共同努力的成果。商會成立的宗旨是遵守香港特別行政區法律, 擁護「一國兩制」, 團結居港惠籍人士, 以商會友, 互助互利, 共同發展, 積極承擔社會責

任, 為構建和諧社會做出應有的貢獻。他指該會未來開拓求進, 奮發圖強, 躋身成為國際商界的一支勁旅, 希望成為香港社團中崛起的新興力量。他冀望惠來商會成員手牽手, 心連心, 緊密團結, 善用資源, 共圖發展, 發展壯大。

嘉賓方振元和方如隆先後致辭, 對香港惠來商會的成立表示熱烈祝賀。方振元冀望該會在會長何寶元的帶領下, 積極開拓會務, 廣結鄉親, 為香港為家鄉多作貢獻。方如隆表示, 香港惠來商會的成立, 提供了一個很好的平台, 凝聚鄉親的力量, 他相信在會董會的努力下, 必將促進鄉親與家鄉的聯繫, 帶動家鄉經濟社會發展。他祝願該會繼續發展壯大, 團結一致。

香港惠來商會第一屆會董會成員包括: 會長何寶元, 常務副會長林景隆、林八弟、黃雅、林凱璇、吳光霖、方祥庭, 副會長方輝昇、方俊宏、余毛、張漢飛、鄭文傑、何明雄、林資健、林任子, 常務



吳康民向首屆會長何寶元(右)頒發聘書。

會董林俊生、林少濤、王佩菲、林國富、韓易芝、何桂浩、方文、王晨峰、陳雪虹, 會董方汝新、王晨宙、何嘉濤、廖顯妍、劉柏亨、胡偉鵬、林少展、奚偉濤等。

津台胞聯誼會紀念30周年

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導) 200多名在津台胞日前共同紀念天津市台灣同胞聯誼會成立30周年。會上, 天津台胞聯誼會向74名為該會事業做出貢獻的在津台胞和人員頒發了榮譽證書。

天津市台灣同胞聯誼會成立於1982年9月3日。30年來, 該會堅持為對台工作大局服務, 為在津台胞、台商、台生服務, 為兩岸交流交往服務做出了貢獻。天津市台灣同胞聯誼會會長蔡世彥表示, 在兩岸關係步入和平發展的新時期, 天津台胞聯誼會將立足新起點, 揚帆再起航, 為事業發展譜寫新的篇章。

觀塘工商聯宴南平客人



觀塘工商聯宴南平市海聯會會長黃健平一行。

香港文匯報訊(記者 沈清麗) 香港觀塘工商業聯合會日前設宴歡迎南平市海外聯誼會會長黃健平一行。席間, 觀塘工商聯接受南平市海聯會的邀請, 將於今年10月底組團訪問南平, 屆時更會在武夷山高爾夫球場舉行會長盃高爾夫球賽。觀塘工商聯會長陳延邦, 上屆會長廖漢輝, 永遠榮譽會長沈漢鎮, 榮譽會長甄元昌, 副會長鄭志良、余敏、何綺蓮及施忠民等與來賓暢敘友誼, 氣氛愉快。

陳延邦:10月底訪武夷山

陳延邦在會面中指, 觀塘工商聯過去在楊孫西、施少文等閩籍前會長的穿針引線下, 早已和福建省、福州、廈門、泉州以及漳州等工商聯結緣, 簽署了友好協議。他任內除了延續觀塘工商聯與福建各友會的友好往來之外, 亦將進一步開展與南平的交流合作, 為兩地工商界牽線搭橋, 促進兩地企業合作。

陳延邦認為, 閩港兩地關係向來密切, 南平的企業可以利用香港作為通往國際社會的橋樑, 推動南平進一步發展。此外, 南平的企業亦可和香港企業通過設立聯合企業的方式共同開拓國際投資市場。

他舉例說, 正如武夷山盛產上佳的岩茶, 該市的「大王峯」牌「鐵瓜大紅袍」便於2006年與永遠榮譽會長楊孫西的香江國際集團合作, 成立了武夷山香江茶業有限公司和邵武香江茶業有限公司, 生產各種名優產品, 銷售除遍及內地各大城市, 更遠銷至東南亞。

黃健平推介南平投資旅遊

南平市海外聯誼會會長黃健平則介紹了南平市的情況, 重點推介武夷山這個世界級的旅遊區。

與會嘉賓還有南平市海外聯誼會副會長楊華、周典林、林胎彬、柯秀紅、蕭立剛、吳海艦、董禮義, 秘書長謝宏華, 邵武市政協孫鏡澄; 觀塘工商聯出席成員還有會董陳立漢、戚治江、蔡來順、黃達強、俞建喜、陳仁, 成員林麗嫻。

華南師範校友會 執委會就職聯歡



華南師範大學香港校友會將於本周四舉行「迎中秋賀國慶」活動。

香港文匯報訊 月到中秋分外明, 萬家歡樂慶團圓。華南師範大學香港校友會將於9月13日假香港銅鑼灣告士打道250號伊利沙伯大廈百樂門宴會廳, 舉行「迎中秋賀國慶」第六屆執委會就職典禮暨校友聯歡晚會, 歡迎所有在港校友參加歡聚, 報名電話: 93063478, 電郵: hkhsxyh@yahoo.com.hk

校友會年初舉行了春茗聚會, 同日, 經大家提名選舉產生了新一屆的8名執委。新一屆執委中補充了幾位年輕的新成員, 輸入了新鮮血液, 令校友會增添了不少生氣。之後, 執委會進行分工和商討今後的工作。各人分工如下: 會長潘國山、內務副會長魏鴻、外務副會長劉思嘉、秘書關志玲、司庫楊昭恩、學術部主任卓清、會員部主任蔡璇芬、公關部主任張恭立, 校友會並已完成了向香港警務處牌照登記備案工作。

執委會其後討論並決定了本年度的活動計劃, 包括: 組團拜訪母校, 聽取校友辦的指導意見; 加強與校友的聯誼工作, 舉辦素心茶敘; 積極參加高校園的各項活動。



7月25日, 廣東社團總會商務委員會足球隊友賽中聯辦代表隊。

廣東社總商委會以球會友

香港文匯報訊 香港廣東社團總會商務委員會在6月尾和7月連續舉辦幾場足球友誼賽, 包括: 6月23日對戰外國駐港領事聯隊, 廣東社團總會副會長李國雄、商委會主任唐大威、商委會顧問倫志炎等出席。

足球友賽中聯辦及外國領事



6月23日, 廣東社總商務委員會足球隊友賽外國駐港領事聯隊。

7月25日友賽中聯辦代表隊, 該役有商委會主任唐大威和副主任楊國輝等出席。雖然香港廣東社團總會商務委員會在兩場友誼賽都敗北, 但隊員在球場上充分體現出拚搏精神, 今次的足球賽是以球會友, 切磋技藝, 深信下次商委會再有足球賽定會比出球技。